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Fenti keresztrejtvényünket a Mariann Szépségszalon szponzo-
rálja (1161 Rákóczi út 68., bejelentkezés: 06-70-205-4434), ahol 
hölgyek mindent egy helyen megtalálnak: van itt kozmetika, fod-
rászat (olasz Medavita termékekkel is), infraszauna, szolárium, 
manikűr, pedikűr – különféle kedvezményekkel. A keresztrejtvény 
1. és 2. részébe a szépségszalon két szolgáltatását rejtettük. A 
helyes megfejtést beküldők között egy négyezer forintos és négy 
kétezer forintos utalványt sorsolunk ki hozzájuk. A megfejtéseket 
a szerkesztőség címére kell eljuttatni: Helyi Hírek, 1631 Bp. Pf. 6. 
Beküldési határidő: december 14. Jó szórakozást!

Reklám keresztrejtvény

Nedves, salétromos épületek

Tel/Fax: 06-1/388-7480

utólagos szigetelése

IZOMETÁL EC.

rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
falbontás, fúrás nélkül

izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia

www.izometal.hu

akik elegánsak akarnak lenni
ELFOGADHATÓ ÁRON!Férfiaknak

Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók
ingek, nyakkendõk, övek, zoknik, és más kiegészítõk

héfõtõl - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.Nyitva:

Szentmihályi

ÖLTÖNYHÁZ
Bp. XVI. Rákosi út 194.• 405-3921

minden szombaton: 10-18-igÜNNEPI NYITVATARTÁS (dec.1-tõl):
minden vasárnap (bronz-, ezüst-, arany vasárnap): 9-13-ig

ÓRIÁSI ÁRUKÉSZLET VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
Ajándékozzon szeretteinek vásárlási utalványt!

Divatos ballon- és gyapjúkabátok nagy választékban(autós és hosszú)

Fájdalommentes
ÓZONFOGÁSZAT

fúrásmentes fogszuvasodás,
szájbetegségek (afta, herpesz),

ínysorvadás
kezelése fájdalommentesen

Aranyfog-at Bt.

www.aranyfogatbt.fw.hu

Fogászati Rendelõ
Bp., XV. ker. Nádastó u. 85/A.

Tel: 419-3398, 06-30-528-5244
K, Cs du.

egyéb napokon megbeszélés szerint
Rendelési idõ:

Újdonság!

Komputeres szem és kontakt-

lencse vizsgálatot végez!

Jénai okleveles
látszerész mester
és optometrista

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.

SZAKORVOSI RENDELÉS:
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig

K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

(a Repülôtéri HÉV megállónál)

Óriási keretválaszték – extra lencsék is

GERÔ
RUDOLF

Telefon:

403-0702

Termelõi méz:
Marci bá méhészete

akác-, repce- és vegyesméz kapható

A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481

ELLOPTÁK A KAMIONT. Egy áru-
val megrakott kamion eltűnését 
jelentették november 11-én dél-
után. Mint a tulajdonos a rend-
őröknek elmondta, egy nagyobb 
telephelyet bérel a Füredi út 74-
76. szám alatt, ahol több kamiont 
és teherautót is tárol. Ide állt be 
egyik sofőrje november 9-én egy 
Scania kamionnal, amelyben 60 
paletta Ikea-lámpa volt (ennek 
értéke kb. 30 millió forint, a ka-
mion ára 10 millió forint). Az árut 
aznap éjjel kellett volna külföldre 
szállítani, s a tulajdonos az indu-
lási előkészületek kapcsán vette 
észre, hogy eltűnt a kocsi a ra-
kománnyal együtt. A rendőrök a 

korábban szolgálatban lévő biz-
tonsági őröket telefonon kérdez-
ték ki: ők elmondták, hogy egy 
óra tájban személyautóval há-
rom férfi érkezett érkezett, s kö-
zülük ketten azzal mentek be a 
telephelyre, hogy külföldi fuvarra 
indulnak – majd rövid idő múlva 
kihajtottak a telepről a Scania 
kamionnal. A rendőrség a kami-
onlopás ügyében megindította a 
nyomozást.

MACSKAJAJ. A rendőrök se-
gítségét kérte egy Szugló utcá-
ban lakó hölgy november 15-én. 
Mint a helyszínre érkező járőrök-
nek előadta, a szomszédos ház-
ban lakó szomszédjával kevere-

dett összetűzésbe, ugyanis az az 
udvarán található állati ürüléket 
az ő macskáinak, kutyáinak tu-
lajdonítja. Ennek a vitának lehe-
tett a következménye, hogy az 
illető légpuskával rálőtt az egyik 
macskájára, s emiatt szegény ál-
latot kezelésben is kellett része-
síteni. A hölgy elmondta, hogy 
a felfegyverzett szomszéd mi-
att fenyegetve érzi magát, mert 
nem tudhatja, hogy ő vajon mi-
kor válik célponttá. A rendőrök 
természetesen a szomszédot is 
meghallgatták, aki határozottan 
tagadta, hogy az állatokra lőtt 
volna – annyi igaz, hogy valóban 
van egy légpuskája. A rendőrök a 
szomszéd figyelmét nyomatéko-
san felhívták a légfegyver-tartás 
szabályainak betartására, amit ő 
tudomásul is vett.

A ZUGLÓI TÉRFIGYELŐK ri-
asztották a járőröket, hogy az 
Ond vezér útja egyik házánál 
dísztárcsalopást észleltek no-
vember 16-án éjjel 3-kor – az il-
lető egy Renault Megane három 
dísztárcsáját szedte le, majd 

gyalogosan távozott. A személy-
leírás alapján több rendőrautó is 
ellenőrizte a környéket, de a tol-
vajt nem sikerült megtalálni. Idő-
közben értesítették a jármű kár-
vallott tulajdonosát is, aki lement 
a kocsijához, s elmondta a rend-
őröknek, hogy a három dísztár-
csa értéke közel 15 ezer forint. A 
kamerarendszer kiváló minőségű 
felvételeket készített a tolvajról, s 
ennek alapján van esély rá, hogy 
később megtalálják.

TRÜKKÖS TOLVAJOK. Egy idős 
hölgy hívta a rendőröket Hun-
gária körúti lakásába november 
7-én a délutáni órákban. A néni 
elmondta, hogy két nő csönge-
tett be hozzá, akik azt mondták, 
hogy egy takarító cégnek dol-
goznak. Azt kérték, hogy a fürdő-
szobában kimoshassák a felmo-
sórongyukat. A néni beengedte 
őket, és a félig nyitva hagyott aj-
tón keresztül figyelte a tevékeny-
ségüket. A két nő megköszönve 
a segítséget rövidesen távozott 
a lakásból. Arra, hogy eközben 
meglopták, csak akkor jött rá a 

károsult, amikor a ház gondno-
ka megkérdezte tőle, hogy nem 
járt-e nála négy barna bőrű nő, 
és felhívta a figyelmét arra, hogy
nézzen körül a lakásában. Kide-
rült, hogy értékes ékszer és 250 
ezer forint készpénz is eltűnt a lá-
togatás alkalmával.

Egy 81 éves hölgy Nagy La-
jos király úti lakásán csörgött a 
telefon november 15-én. A hívó 
közölte, hogy a rendőrségtől te-
lefonál, s baj van, mert a nyug-
díjba hamis pénz keveredett. 
Elővetette a hölggyel a pénzét, 
s elmondta, hogy az A-jelzésű 
bankók feltehetően hamisak, de 
rövidesen odaér egy nyomozó, 
s az majd tisztázza a tényállást. 
Nemsokára csengetett is egy jól-
öltözött férfi, majd kis idő múlva
megérkezett egy kollégája is, aki 
sürgette, hogy siessenek, mert 
nagyon sok helyen kell még el-
lenőrizni a hamis pénzeket. Így 
hát sebtiben átvették a mamától 
a borítékbe kikészített 160 ezer 
forintot, majd sietősen eltávoztak 
a lakásból.

N o v e m -
ber 15-én 
a katonai ügyészség lezárta a XV. kerületi Rendőr-
kapitányság épületét, s a beosztottakat kihallga-
tásnak vetették alá. Oláh Tamás rendőrkapitányt 
ezzel egyidejűleg őrizetbe vették, miután Gergényi 
főkapitány közölte vele, hogy nyugdíjazzák. A ke-
rületi kapitányt szerdától péntekig fogságban tar-
tották, a hivatalos indoklás szerint azért, nehogy 
kapcsolatait felhasználva befolyásolhassa a tanú-
kat. Mindeközben előbb az internetes hírportálo-
kon, majd a többi médiában is részletek jelentek 
meg abból a névtelen levélből, ami feltehetőleg az 
eseményeket kiváltotta. A közzétett részletek sze-
rint a kapitánynak részben az épülő házával kap-
csolatos visszaélések, részben pedig a gyengébb 
nem iránti vonzalma okozhatta a vesztét. Mert 
ugyan csajozni a rendőröknek is szabad, de az 

már nem 
helyénva-

ló, ha a hazatérő férjet rendőrautóval viteti el va-
laki, s ezzel kapcsolatban ráadásul még a rendőri 
jelentést is meghamisítják. A rendőrkapitány a há-
za építésénél állítólag felhasználta a beosztottjait.

November 18-án, szombaton a rendőrkapitány 
partnere társaságában megjelent az Erzsébet-li-
geti Színház előadásán, s a színpad előtt hosszan 
beszélgetett Kovács Péter polgármesterrel. Mint 
megtudtuk, azt kívánta demonstrálni, hogy ár-
tatlan az ellene felhozott vádakban, szerinte kon-
cepciós eljárás folyik ellene. Lapzártakor érdek-
lődtünk az ügyészségen, ahol elmondták, hogy 
a rendőrkapitányt két rendbeli hivatali visszaélés 
bűntettével, és nyolc rendbeli elöljárói hatalom-
mal való visszaélés vétségével gyanúsítják, a vizs-
gálat több hónapig is eltarthat. (F)

Mi történt a XVI. kerületi rendőrségen?

Keresztrejtvény nyertesek
Előző keresztrejtvényünk nyer-
tesei a Minden 100 Forint Bt. 
boltja (1165 Jókai út 5/B., a Szak-
rendelő előtt, nyitva H-P: 8-18-ig, 
Szo: 9-13 óráig) utalványát kap-
ják. A rejtvény megfejtése: Millió 
apró ajándéktárgy. Négyezer 
Ft-os utalványt nyert Kecsmár 
Pálné (XVI. Timur u.), kétezer Ft-
os utalványt nyert Tóth Andrea 
(XVI. Jókai u. ), dr. Temesi Géza 
(XIV. Mogyoródi út), Sörös Anna-
mária (XIV. Gvadányi út) és Papdi 
Tímea (Csömör, Gárdonyi Géza 
u.). Az utalványokat postai úton 
kapják meg.


